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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 7 липня 2023 р. № 691

Київ

Про внесення змін до Порядку надання одноразової
матеріальної грошової допомоги постраждалому населенню
внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської

гідроелектростанції

Кабінет Міністрів України по ст ановл я є :

Внести до Порядку надання одноразової матеріальної грошової допомоги постраждалому
населенню внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 червня 2023 р. №  626 “Деякі
питання надання матеріальної грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок підриву
Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції”, зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 73

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/626-2023-%D0%BF#n8
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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 7 липня 2023 р. № 691

ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку надання одноразової матеріальної

грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок
підриву Російською Федерацією греблі Каховської

гідроелектростанції

1. У першому реченні абзацу першого пункту 5 слова і цифри “, та які станом на 5 червня
2023 р. не були зареєстровані як отримувачі допомоги на проживання внутрішньо переміщеним
особам відповідно до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним
особам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 332
“Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам”
(Офіційний вісник України, 2022 р., №  26, ст. 1418), у населених пунктах, які не зазнали
підтоплення” виключити.

2. Абзаци четвертий - сьомий пункту 9 замінити абзацами такого змісту:

“Засобами Єдиної інформаційної системи соціальної сфери проводиться перевірка осіб, які
претендують на призначення матеріальної грошової допомоги, щодо факту перебування
(неперебування) за кордоном з урахуванням результатів превентивної верифікації відповідно до
Закону України “Про верифікацію та моніторинг державних виплат” та відомостей, наявних в
інформаційно-аналітичній платформі електронної верифікації та моніторингу.

У разі встановлення станом на 5 червня 2023 р. факту перебування таких осіб за кордоном
більше 30 календарних днів підряд матеріальна грошова допомога не надається.”.

У зв’язку з цим абзац восьмий вважати абзацом шостим.

Про внесення змін до Порядку надання одноразової матеріальної грошової допомоги
постраждалому населенню внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської
гідроелектростанції
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